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De Vlaamse Waterweg nv  -  Controle bruggen stroomgebied Nete, Dijle en Zenne

Op 4 augustus 2020 ging de Zennebrug in Hombeek (Mechelen) dicht voor een grondige 
renovatie. De eerste fase van de werkzaamheden duurt drie maanden. Een omleiding voor 
autoverkeer loopt via Leest (Mechelen) en de N16.

De Vlaamse Waterweg nv is verantwoordelijk voor het onderhoud en de vervanging van 
bruggen die haar waterwegen overspannen. In zijn antwoord op schriftelijke vraag nr. 7 
van 20 juni 2019, gaf de toenmalig bevoegde minister een stand van zaken voor de 
controle en vervanging van bruggen in het stroomgebied van Nete, Dijle en Zenne.

Ter opvolging graag de volgende vragen.

1. Kan de minister een update geven van de stand van zaken wat de controle en 
vervanging van bruggen in het stroomgebied van Nete, Dijle en Zenne betreft?

2. Kan de minister een overzicht geven van alle onderhoudswerken aan bruggen in het 
stroomgebied van Nete, Dijle en Zenne in 2019? Indien van toepassing graag telkens 
met opgave van de duurtijd dat de brug in kwestie daardoor afgesloten was voor weg- 
en/of scheepvaartverkeer.

3. Kan de minister eenzelfde overzicht geven voor de eerste helft van 2020?

4. Kan de minister een overzicht geven van de werken die De Vlaamse Waterweg nv in 
de tweede helft van 2020 aan bruggen in het stroomgebied van Nete, Dijle en Zenne 
plant? Indien van toepassing graag telkens met opgave van de voorziene hinder voor 
weg- en scheepvaartverkeer. 



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1163 van 21 augustus 2020
van FREYA PERDAENS

In bijlage 1 worden alle bruggen opgelijst die gelegen zijn in het stroomgebied van de 
Dijle, Nete en Zenne en beheerd worden door De Vlaamse Waterweg nv.

In deze tabel is tevens opgenomen wanneer de recentste inspectie werd uitgevoerd en 
welke conclusies aan deze inspectie werden verbonden.

BIJLAGE

Overzicht van alle bruggen in het stroomgebied Dijle, Nete en Zenne

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=10810

